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To jest test jednokrotnego wyboru. Zawiera 20 pytan.
Odpowiedzi nalezy umiescic na karcie odpowiedzi, sta-
wiajgc znak X w odpowiednim polu. Aby test mozna by-
fo uznac za zaliczony, nalezy poprawnie odpowiedziec
na 16 pytan. Podwojne skreslenia przy jednym pytaniu
beda traktowane jako btad. Czas rozwigzywania testu
wynosi 35 minut.

Zyczymy powodzenia.

. Pieszy moze sie poruszac po drodze dla rowerow:
a) zawsze,
b) tylko wtedy, gdy nie ma chodnika lub pobocza,
C) gdy na chodniku jest bardzo duzy ruch pieszych.

. Pieszy idacy po drodze dla rowerow:
a) jest zobowigzany ustepowac pierszenstwa rowerzystom,
b) ma pierwszenstwo przed rowerzystami,
C) musi sie poruszac lewg strona.

. 0soba jadaca rowerem po chodniku w wieku 10 lat to:
a) pieszy,

b) rowerzysta,

) kierowca.

. Rowerzysta moze kierowac¢ rowerem w strefie zamieszkania, nie przekraczajac predkosci:
a) 10 km/h,
b) 20 km/h,
C) przepisy nie okreslaja predkosci rowerzystow w strefie zamieszkania.

. Kierujacy rowerem podczas wykonywania manewru wyprzedzania powinien w pierwszej kolejnosci:
a) wyciggnac reke w prawo — zasygnalizowac¢ zamiar wykonania manewru,
b) upewnic sie, czy jest dostatecznie duzo miejsca do wykonania manewru — obejrzec sie,
C) znacznie zwiekszy¢ predkosc jazdy.

. Swiatfo odblaskowe z tytu roweru musi mie¢ kolor:
a) czerwony i nie moze byc¢ trojkatne,
b) czerwony i jego ksztatt nie ma znaczenia,
C) czerwone lub pomaranczowe, w ksztatcie innym niz trojkat.

. Dalszego poruszania sie pieszych zabrania znak:

b) c)

a)
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8. Koniec drogi jednokierunkowej oznacza znak:
a) b) )
9. Gdy kierujacy rowerem zobaczy przedstawiony znak, to powinien:

a) ustapi¢ pierwszenstwa nadjezdzajacemu z prawej strony,
b) zatrzymac rower, niezaleznie od istniejgcej sytuacji,
C) pojechac dalej bez zwalniania, poniewaz jest na drodze gtownej.

10. Zakaz skretu w prawo moze by¢ wyrazony znakiem:
a) b) C)

11. W sytuacji przedstawionej na rysunku Kierujacy pojazdem 1:

a) nie moze wyprzedzi¢ pojazdu 2,

b) moze wyprzedzi¢ pojazd 2 pod warunkiem, ze nie wjedzie
na czesc jezdni przeznaczong do ruchu w kierunku przeciw-
nym,

C) moze wyprzedzi¢ pojazd przy zachowaniu szczegolnej ostroz-

(2) 5 NOSCi.

a) kierujacy pojazdem 1 ma pierwszenstwo przed rowerzysta,
b) kierujacy pojazdem 2 ma pierwszenstwo przed rowerzysta,
C) rowerzysta ma pierwszenstwo przed pojazdami 1i 2.
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13. W sytuacji przedstawionej na rysunku Kierujacy pojazdem 1:

*q 24
— VERC ﬂg a) ma pierwszenstwo przed pojazdem 2,
v = b) ma pierwszenstwo przed pojazdem 3,

{ BC)

C) przejezdza ostatni.

.
\y

b) ma pierwszenstwo przed pojazdem 1,
C) ma pierwszenstwo przed pojazdem 2.

| KN l\ )

15. Gdy policjant kieruje ruchem na skrzyzowaniu i stoi tytem do naszego kierunku, to jego postawa ozna-
cza dla nas:
a) zielone swiatto,
b) czerwone swiatto,
C) zofte Swiatto.

16. Do opatrywania krwawiacych ran stosuje Sie:
a) opatrunek uciskowy z gazy lub ptotna oraz bandaz,
b) jodyne lub gencjane,
C) tylko jatowa gaze.

17. Jezeli poszkodowany jest przytomny i podejrzewamy u hiego uraz odcinka piersiowego kregostupa,
nalezy go utozyc:
a) na brzuchu,
b) na boku,
C) ptasko na wznak, na twardym podtozu.

18. Opaske uciskowa nalezy stosowac¢ w wypadku:
a) zmiazdzenia lub oderwania konczyny,
b) zranienia gtowy,
C) kazdej rany.

19. Omdlenie mija najszybciej, gdy poszkodowany:
a) lezy na plecach z uniesionymi rekami i nogami,
b) lezy na boku,
C) znajduje sie w pozycji potsiedzace).
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20. Jezeli nieprzytomny ranny oddycha i ma wyczuwalne tetno, lecz zaczyna wymiotowac:
a) nalezy potozyC¢ go na plecach i odchyli¢ gtowe do tytu,
b) trzeba przygiac jego gtowe do klatki piersiowe],
C) nalezy utozy¢ go w pozycji bezpiecznej.



